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Προς: Α’ Βάθμιες ΕΜΔΥΔΑΣ  

(για ενημέρωση των μελών) 

 

Θέμα: Μήνυμα ελπίδας και συνέχισης η τεράστια συμμετοχή στην Απεργία της 28/02 και στις συ-

γκεντρώσεις – Ο αγώνας συνεχίζεται 

 

 «Η δικαιοσύνη δε θα ‘ρθει μοναχή της, δεν έχει πόδια. Εμείς θα τη σηκώσουμε στους ώμους 

μας και θα τη φέρουμε» 

Ν. Καζαντζάκης 

Συνάδελφοι/σες 

 Το ΔΣ της ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ χαιρετίζει τις μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις που πραγματοποιήθηκαν 

σε πάνω από 300 πόλεις στο σύνολο της χώρας, αλλά και στο εξωτερικό για τα 2 χρόνια από το 

έγκλημα των Τεμπών. Χαιρετίζει τους χιλιάδες συναδέλφους μας που απέργησαν πανελλαδικά 

και συμμετείχαν στις κινητοποιήσεις αυτές, παρά τα εμπόδια που έβαλαν για άλλη μια φορά οι 

πολιτικοί μας προϊστάμενοι, όπως οι προτροπές για τηλεργασία, οι πιέσεις για «προσωπικό ασφα-

λείας», οι απειλές για επεισόδια κλπ.  

 Οι προσπάθειες υποτίμησης, συγκάλυψης και μετάθεσης ευθυνών, εξοργίζουν ακόμα περισ-

σότερο την κοινωνία, η οποία εκτός από τη διαρκή αναζήτηση δικαιοσύνης, ασφυκτιά μέσα σε 

ένα πλαίσιο ακρίβειας, εργασιακής υποτίμησης, απαξίωσης των δημόσιων και συλλογικών 

αγαθών και καθεστωτικού αυταρχισμού.  
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 Η ιστορική αυτή κινητοποίηση, είναι ηχηρό μήνυμα με πολλούς αποδέκτες. Προς την κυ-

βέρνηση, ότι το έγκλημα και οι ευθύνες της δεν παραγράφονται, προς το πολιτικό σύστημα συνο-

λικά ότι απαιτούνται συνολικές αλλαγές πολιτικής σε όλα τα επίπεδα, προς την ίδια την κοινωνία 

ότι οι εργαζόμενοι, ο οργανωμένος λαός έχουμε τεράστια δύναμη, αρκεί να πιστέψουμε 

σε αυτή. Φτάνει πια με την ιδιώτευση, την παραίτηση και τη μοιρολατρία του «τίποτε δε γίνεται». 

 Επειδή θα επιχειρηθεί από ιδιωτικά συμφέροντα και κυβερνητικούς κύκλους να μεταστραφεί 

η συζήτηση ξανά στο γνωστό παραμύθι ότι «για όλα φταίει το Δημόσιο», επιμένουμε ότι οι ιδιω-

τικοποιήσεις και η αποθέωση των ιδιωτικών κερδών είναι που φέρνουν τα προβλήματα. Ει-

δικά προς τους συναδέλφους τονίζουμε αυτό που λέγαμε και από την πρώτη μας ανακοίνωση το 

2023: «Οι Διπλωματούχοι Μηχανικοί, ως εργαζόμενοι Επιστήμονες έχουμε ευθύνη να μιλήσουμε. 

Με στοιχεία, τεκμηρίωση και τις επιστημονικές μας γνώσεις, πρέπει να αναδεικνύουμε τις ελλείψεις, 

τα προβλήματα, τις αστοχίες και να προτείνουμε λύσεις προς όφελος της κοινωνίας και όχι των 

κερδών.». Επειδή τα εξιλαστήρια θύματα συνήθως αναζητούνται ανάμεσα στους Μηχανικούς 

των Τεχνικών Υπηρεσιών, επειδή οι Αιρετοί και οι Πολιτικοί Προϊστάμενοι για να γλυτώσουν από 

τις δικές τους ευθύνες, πάνω μας θα τις φορτώσουν, επαναλαμβάνουμε ότι πρέπει ως εργαζόμενοι 

επιστήμονες ποτέ να μη διστάζουμε να εκφράζουμε γραπτά τη γνώμη μας και τις αντιρρή-

σεις μας για όσα στραβά επισημαίνουμε στις Υπηρεσίες μας. Αυτό είναι και η καλύτερη α-

σπίδα προστασίας τόσο για εμάς, όσο και για την κοινωνία. 

 Στηρίζουμε τις κινητοποιήσεις του επόμενου διαστήματος (Τετάρτη 5/3, στις 7μμ στο Σύ-

νταγμα, Σάββατο 8/3 στη 1μμ στην πλ. Κλαυθμώνος για την ημέρα της γυναίκας) και καλούμε 

τους φορείς που οργάνωσαν τα ενωτικά Συλλαλητήρια της 28ης να συντονιστούν ώστε σύντομα να 

προκύψει αντίστοιχη κινητοποίηση. Συνεχίζουμε για όσα διεκδικούμε: 

 - Επαναφορά στο Δημόσιο των Σιδηροδρομικών Μεταφορών με ένα σύγχρονο και ενιαίο 

φορέα, ακύρωση της Σύμβασης με την Hellenic Train.  

 - Σύγχρονες και Ασφαλείς Υποδομές για τις μεταφορές, την Υγεία, την Παιδεία, τον Αθλητι-

σμό και όλες τις κοινωνικές ανάγκες με επαρκώς στελεχωμένες Δημόσιες Τεχνικές Υπηρεσίες  

 - Πλήρη διαλεύκανση του εγκλήματος και όλων των παραμέτρων του όσον αφορά τις ελ-

λείψεις στους μηχανισμούς ασφαλείας, την απουσία των προβλεπόμενων ηλεκτρονικών συστημά-

των, τη μεταφορά επικίνδυνων φορτίων  

 - Απόδοση ευθυνών σε όλους τους εμπλεκόμενους, όσο ψηλά και αν βρίσκονται, Όχι στη 

λογική των εξιλαστήριων θυμάτων 

Ακολουθούν Φωτογραφίες που έστειλαν συνάδελφοι μας από όλη την Ελλάδα 
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